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S.E.CASA DE MONEDA

Ministerio de Hacienda

4
Ref. Expediente: 31414

Licitacién Publica N° 573

Con relacion al expediente de la referencia por la contratacién del servicio de
MANTENIMIENTO INTEGRAL DON TORCUATO.

CONSULTA:

1) Visto que en el “ALCANCE DEL SERVICIO" se cita que “los servicios deberan ser
prestados de forma integral...” y que por tanto ello incluye “la mano de obra... equipos,
herramientas..... consumibles, insumos, repuestos y materiales (Salvo los excluidos
expresamente)” y que se deben incluir “todas aquellas acciones y/o tareas que a juicio del
oferente deban estar incluidas y no estén contempladas en la presente licitacion” y que en
“OBLIGACIONES DE LA CONTRATISTA” se reafirma ello.. “seré a cargo del contratista toda
tarea que aunque no esté solicitada expresamente en el presente pliego se requiera para
cumplir con los objetivos solicitados” y que luege, en las especificaciones técnicas de cada
instalacion se aclara tambien y mas adn, por ejemplo:

En “INSTALACIONES ELECTRICAS, comprende’la provision total de materiales,
construccion, montaje. y documentacion de trabajos requeridos’, “se incluye ia provision y
reemplazo de todas las llaves termo magnéticas, seccionadores..” y todos los componentes
de dicha instalacién que alli se citan, asi como la “reposicién de todos los artefactos
deteriorados..” y que “se debera realizar toda la instalacién eléctrica

necesaria dentro del edificios...”

En “REDUCCION DE CONSUMO ELECTRICO” donde “el adjudicatario debera colocar llaves
tecla de encendido y apagado de las luminarias... que permitan sectorizar el control de
luces..”

En “SISTEMA DE ILUMINACION" donde “el alumbrado sera provisto en su totalidad en
tecnologia LED” y que ‘la totalidad de luminarias sera provista por el contratista y su
instalacién sera completa...”

En “INSTALACIONES DE GAS NATURAL” .. su “...puesta en valor bajo aprobacién de la
distribuidora”
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¢
En “INSTALACIONES SANITARIAS" la “realizacion de todo tendido nuevo interno..”,

“..colocacion de

artefactos... “.."griferias”..

En “INSTALACIONES DE EXTINCION DE INCENDIO" donde “las estaciones de control
deberan quedar

operativas y en condiciones 6ptimas de funcionamiento, asegurando puesta en servicio del
sistema...”

En "CONSTRUCCION EN SECOQO” ..."el armado de tabiqueria de placas de roca de yeso...
colocacioén de aberturas...armado de tabiqueria de aluminio... vidrios... puertas.. perfiles..” y
“demolicion y/o construccién

de muros de mamposteria...” y que “se prevé el servicio en todas las areas de oficinas,
galpones 1,2,3,4,5 y edificio de capula en todos sus pisos”

En “PUERTAS Y ABERTURAS” se “prevé el cambio integrai de todas las actuales aberturas y
carpinteriascon colocacién de vidrios...”

En “SUELOS — PISOS — SOLADOS” se requiere preparacion de suelo para "colocacion de
pisos a definir..”

En “CERRAJERIA” el “reemplazo de cerraduras, cierra puertas, llaves..”

En "REVESTIMIENTO — PROTECCIONES HIDROFUGAS — PINTURA” se “debera limpiar,
impermeabilizar y revestir [a mamposteria de todos los edificios componentes del presente
pliego”

En “HERRERIA” el “reemplazo de herrajes y accesorios..”

En “MEDIOS DE ELEVACION VERTICAL” se “realizard la reparacién de montacargas N° 3 y
4..” y que "el objeto de la presenie consiste en la reparacién integral y operativa de
montacargas...”

En “INSTALACIONES TERMOMECANICAS™ se “deberd proveer, colocar y reemplazar todas
las partes, piezas 0 componentes que se encuentren dafiados o defectuosos..”

Todo ello, con mas lo indicado en la visita de obra, deja en claro, por un lado, que cada
oferente debe, tal como indica el Pliego, “considerar incluido en su oferta el costo de los
trabajos que sean imprescindibies ejecutar o proveer para que el servicio resulte concluido
con arreglo a su fin".. “mediante la provisién integral de mano de obra, herramientas, equipos,
supervision, capacitacion, transporte, elementos de seguridad, consumibles, insumos,

materiales...”, y todo tipo de gastos y costos que el servicio demande; y por otro, que se debe
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contemplar en lo inmediato, luego de formalizada la contratacion, las intervenciones relativas
al cumplimiento con lo establecido en términos generales en las especificaciones técnicas, y
en particular para cada rubro y/o instalacion, la puesta en valor de toda la infraestructura y la
normalizacion de todas las instalaciones que la componen, a fin de asegurar su normal y
optimo funcionamiento, para luego, mediante ejecucion de los servicios de mantenimiento
preventivo y predictivo, ya con las instalaciones normalizadas, se minimicen las fallas y
anomalias, que, de producirse, se solucionen con trabajos correctivos, en los términos y
condiciones establecidas en pliego.

Se consulta en este punto si existe plazo especifico para llevar adelante la ejecucion de
tareas de puesta en valor y normalizacion de todas las instalaciones comprendidas en la
presente licitacion o bien cada oferente debera presentar un plan de ejecucién que contemple
tanto el plan de trabajos como la curva de inversién.

Respuesta:
Todo oferente debe presentar un plan de trabajo de acuerdo a lo solicitado en plan de

accion item 5.1 del pliego técnico. El mismo debe responder a las necesidades de la
planta y establecer un orden cronolégico de ejecucion de tareas de acuerdo a los
trabajos que se determinen prioritarios. En este aspecto el mantenimiento de los
galpones denominados internamente 3 y 4, asi como los pérticos estructurales de ante

mano se determinan como prioritarios.

Por otro lado se recuerda que sera parte del criterio de selecciéon de ofertas las
propuestas técnicas presentadas que surge del estudio del pliego, de las visitas de
obra, del expertise de los oferentes en la deteccién de problemas criticos y de su
propia experiencia. item 13 del pliego técnico.
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CONSULTA:
2) Se consulta, en correlato de la consulta det punto N° 1, y a fin de optimizar su evaluacién y
cotizacion, si pueden indicar un detalle de locales incluidos en la presente licitacion, con la
cantidad de metros cuadrados de cada uno y el uso de los mismos.

Respuesta:

Se encuentra a su disposicion para su retiro en la Gerencia de Compras
especificaciones técnicas con planos con las caracteristicas edilicias de la Planta Don
Torcuato, donde se visualiza el detalle de locales con sus m2 y sus usos.

Nota: por tratarse de documentacién de caracter de confidencialidad previo al retiro de
la documentacion deberan firmar un ACTA DE COMPROMISO DE CONFIDENCIALIDAD
DE LA INFORMACION SUMINISTRADA.

CONSULTA:

3- En la visita surgid que habria que solucionar el ingreso de agua y filtraciones en todos los
locales del predio objeto de la presente iicitacion. De las consultas verbales se desprendié
que se incluyen todos los techos, bovedillas, galpones y pasarelas y que las soluciones
esperadas pueden ir desde la simple impermeabilizacion hasta el montaje de un techo
directamente sobre el techo existente. En funcién de lo descripto solicitamos:

a. La enumeracion de los distinfos espacios de intervencion con los M2 a intervenir en cada
caso y que solucion esperan en cada uno de ellos.

b. Para ello solicitamos nos envien las especificaciones técnicas particulares de las
soluciones requeridas y/o cualquier otra documentacion técnica, ya sea memorias
descriptivas, planos, etc, que uds entiendan necesarios para que nosotros podamos
contemplarlo en la cotizacion.

Respuesta:

Atento a las consultas presentadas por los diferentes proveedores se adjunta a las mismas la
descripcion de los distintos sectores de la Planta y la supetficie en m2 de los mismos.

Consideramos parte del Mantenimiento y la programacion por parte de la empresa
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adjudicataria identificar la situacion respecto de los items impermeabilizacion y pintura, para
confeccionar un plan de trabajos que implique la solucién a estas dos problematicas incluidas

en el mantenimiento general, en forma integral y definitiva.

CONSULTA:

4- En |a visita de obra se manifesto la necesidad de reparar y/o reconstruir las Estructuras de
Hormigon Armado existentes (losas pretensadas de H°A°® y vigas) las cuales se observan a
simple vista corroidas. Se consulta:

a. Si se han realizado estudios de verificacion de carga de estas estructuras corroidas, y en
todo caso nos la brinden, que nos permitan determinar si los arreglos son solo superficiales o
si se deben prever en la cotizacion arreglos estructurales.

b. Se posee detalle o estimacion de metros cuadrados a intervenir con este tipo de tareas. De
ser ast, se solicitan Jos mismos.

Respuestas:

a) Se ha realizado consultorias con empresas especializadas en el tema, de las cuales surge
como posibilidad la recuperacién de las estructuras y en ningin caso se plantea la
demolicién de las mismas.

b) La problematica planteada respecto de las estructuras se manifiesta en toda la planta,
ademas el deterioro de todas las estructuras pre moldeadas es constante y paulatino, por
este motivo en el punto 4.4 del pliego de especificaciones técnicas se hace mencion a la
necesidad de! tratamiento correctivo del aspecto edilicio general de la planta.

CONSULTA:

5- De la visita de obra surgi¢ |la necesidad de adecuar todo el predio con rampas de accesos
para personas con capacidades reducidas de acuerdo a los requerimientos y normativas de
Seguridad e Higiene. Se consulta y solicita:

a. Plano de implantacion donde se especifique la ubicacion de las mismas y se pueda deducir
la cantidad de rampas.

b. Detalles constructivos esperados en funcién de los requerimientos de Seguridad e Higiene.
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Respuesta:

El adjudicatario debera prever generar los accesos a todos y cada uno de los locales en
funcién a las reglamentaciones jurisdiccionales correspondientes y las exigencias a nivel de
seguridad e higiene industrial que se requieran, en un todo en cuanto a accesos y sus

sistemas.

CONSULTA:

6- Tambien de la visita de obra al predio ha surgido la necesidad de que se incluya en Ia
cotizacion una calle interna que nos fue indicada donde estaria localizada sin mayores
detalles. Se consulta y solicita:

a. Plano de implantacién para determiner su lugar exacto de ubicacién y dimensiones.

b. Indicar las especificaciones técnicas particulares como memoria, planos, cortes, croquis,
detalles, etc, que permitan tener un conocimiento acabado de su requerimiento, para poder

establecer razonable cotizacion.

Respuesta:

Se aporta plano con la traza de la misma, asi como dimensiones, y sus caracteristicas

de carga a transitar.

CONSULTA:

7- En el Galpon N° 3, en su Planta Alta, se nos manifesto en la visita que se prevé realizar en
ese espacio un salén comedor con capacidad para 80 personas, con una cocina y
dependencias, con capacidad de abastecimiento para esa cantidad de comensales. Se
consulfa y solicita:

a. Proyecto de readecuacion arguitectonica y el alcance de las obligaciones de la contratista
al respecto.

Respuesta:
En el momento de la visita se observaron las instalaciones del comedor, ademas como

condicion inicial se establece un comedor para 80 personas, en un area de
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aproximadamente 550m?, que debera contar con los servicios de cocina, preparacion y

guarda de alimentos en diferentes estados

CONSULTA:

8- Respecto del Edificio Capula, nos manifestaron en la visita de obra que existe un proyecto
vigente (en curso) para hacer una remodelacion integral del mismo. Se consulta:

a. En virtud de que el proyecto aln se encuentra en curso, cémo se debe considerar ello a los
efectos de la presupuestacion, ya que el mismo no se pondra en valor en su estado actual,
sino que el mismo se va a remodelar en forma integral.

b. Se debe, en primera instancia, considerar este edificio solo para el servicio de
mantenimiento predictivo, preventivo y correctivo en las condiciones actuales?

Respuesta:
Respecto del edificio administrativo denominado internamente como cupula se

encuentra a su disposicion para su retiro en la Gerencia de Compras la informacion
técnica. Y se solicita a la Empresas que se evalué su mantenimiento correctivo con el
dato de la superficie y uso indicado.

Nota: por tratarse de documentacion de caracter de confidencialidad previo al retiro de
fa documentacién deberan firmar un ACTA DE COMPROMISO DE CONFIDENCIALIDAD
DE LA INFORMACION SUMINISTRADA.

CONSULTA:

9- De la visita de obra surgié que en los Galpones N° 3 y 4 hay que realizar una
intervencion URGENTE que implica una remodelacion de los mismos en forma integral.
Se consulta y solicita:

a. Memoria descriptiva de los trabajos a realizar, especificaciones técnicas particulares,
planos generales y de detalles y toda otra informacién yfo documentacion que estimen
necesaria para poder tener un conociminto acabado del alcance especifico de las
intervenciones que hay que realizar en cada uno de los gaipones, que permitan presentar

“acorde cotizacién.
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Respuesta:

Tal como se manifestd anteriormente, se encuentra a su disposicion para su retiro por la
Gerencia de Compras la descripcion edilicia de toda la planta y la descripcion para el
reacondicionamiento de los Galpones 3 y 4, considerando estos mantenimientos correctivos
con caracter de urgencia, dentro del plan de tareas dada la incorporacién de nuevas
magquinas productivas por parte de esta Sociedad.

Nota: por tratarse de documentacion de caracter de confidencialidad previo al retiro de
la documentacion deberan firmar un ACTA DE COMPROMISO DE CONFIDENCIALIDAD
DE LA INFORMACION SUMINISTRADA.

CONSULTA:

10- De la vista a obra surgido que se preve realizar en altura, sobre los accesos a los
Galpones N° 2 y 3 (pasarela entre ellos) una estructura metalica capaz de soportar la
instalacion sobre la misma de varics equipos y maquinas termomecanicas. En funcion de elio
solicitamos:

a. Calculo estructural de dicha estructura. Con planos y detalles. Memoria descriptiva y
especificaciones técnicas.

b. Verificacion de la estructura de hormigén existente donde recibird la carga de las

estructuras metalicas solicitadas.

Respuesta:

Se encuentra a su disposicion para su retiro por la Gerencia de Compras [a descripcion
de los poérticos en la que se encuentra incluida estas estructuras metalicas con la
descripcidn de cargas y elementos que componen la misma.

Nota: por tratarse de documentacién de caracter de confidencialidad previo al retiro de
la documentacién deberan firmar un ACTA DE COMPROMISO DE CONFIDENCIALIDAD
E LA INFORMACION SUMINISTRADA.
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CONSULTA:
11- En la visita de obra surgi6 que existe una empresa que se encuentra realizando el estudio
de factibilidad para |a instalacién de gas natural. Se consulta y solicita:
a. Memoria descriptiva del proyecto, donde se especifique claramente equipos a alimentar,
consumos, si [a instalacién es en altura o bajo tierra, diametro de las cafierias, etc. Planos de
implantacion, generales, de detalle, croquis, etc. y toda otra informacion y/o documentacion
que estimen necesaria para poder tomar un conocimiento acabado que permita elaborar una
cotizacion acorde a su fin.

Respuestas:
Se adjunta a la presente datos del consumo de Gas natural y esquema de |a

distribucién. El servicio incluira la presentacién, aprobacién y conexién ante la
distribuidora NATURGY BAN SA.
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CABA, 26 de Abril de 2021

LICITACION PUBLICA 573

S.E. CASA de MONEDA
8 ! ]

De mi mayor consideracion,

Por la presente se realizan las siguientes consulias para determinar el alcance de las tareas, segun surge del pliego
y de la visita de obra realizada.

Consuita N* 1; INSTALACIONES ELECTRICAS
Cuando se refieren al cambio de tode sistema de iluminacién a led, bajo consumo de energia, se refieren al reemplazo de
tubos y ldmparas por Led, readecuanda los artefactos existentes o a la provisién e instalacion de equipos nuevos?

Consulta N° 2: PUESTA A TIERRA
De acuerdo al resultado de las mediciones y observaciones, los trabajos de mejoras o reparacion necesarios, se deben
incluir en la colizacién?

Consulta N° 3: PARARRAYOS
De acuerdo al resultado de las mediciones y observaciones, los trabajes de mejoras o reparacién necesarios, se deben
incluir en la cofizacién?

Consulta N° 4: BOMBAS
En caso de gue el control quincenal arroje anomalias insalvables, se debe prever el recambio de bombas?

Consulta N° 5: GAS NATURAL

Existen datos de consumos? Especificaciones, planos, didmetros de cafierias? ¥ toda olra informacion vio
documenlacion que uds eslimen necesaria para que nosalros podamos evaluar y cotizar el proyects que uds guicren
llevar a cabo.

Consulta N° 6: INSTALACIONES TERMOMECANICAS (A.A.).
Se tiene prevista alguna modificacién, reubicacian o instalaciones de nuevos equipos?

Consufta N° 7: INSTALACIONES SANITARIAS
En visita de obra se solicitd la remodelacion de bafios. Estos serian bajo idénticas especificaciones a los actuales?

Consulta N° 8: INSTALACIONES de EXTINCION de INCENDIO

De la visita de obra, surgid que la misma no se encuentra aprobada vy resultaria insuficiente en su capacidad y distribucian
para el predio actual. Existe algun proyecto al respecto? De ser asi. nos pueden enviar ei alcance del misme para poder
cotizarlo por faver

Consulta N* 9: PUERTAS Y ABERTURAS
En visita de obra se observaron aberluras en mal estado. Las mismas deben ser cambiadas por nuevas idénticas?

Consuita N° 10: REVESTIMIENTO — PINTURA — AISLACION
Existe un computo de metros a intervenir? Tanto de pintura como de impermeabilizacion?

Consulta N° 11: MEDIOS DE ELEVACION VERTICAL (MONTACARGAS y ASCENSOR} _
En Iz visita de obra se observd Ia necesidad de reparaciones y recambios relevantes y de ejecucion inmediata. Existen
especificaciones técnicas precisas para cada uno?

Consulta N° 12: PLAN DE TRABAJOS
Se debe presentar Plan de Trabajos que comprenda tanto los trabajos a ejecutar para poner en narmal funcionamiento
todas las instalaciones y en valor todos los edificios incluidos en el pliego como los de mantenimiento?
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Ministerio de Hacienda
4
Ref. Expediente: 31414

Licitacion Publica N° 573

Con relacidn al expediente de la referencia por la contratacion del servicio de
MANTENIMIENTO INTEGRAL DON TORCUATO.

Respuesta 1 :
El concepto general para los artefactos de iluminacion es el reemplazo total de los mismos,

pero dado que los espacios a intervenir tienen caracteristicas propias y diferentes usos, se
debera analizar particularmente el tipo de artefacto a utilizar, teniendo como premisa
fundamental la eficiencia energética, sustentabilidad y economia, tal como lo expresa el pliego
de especificaciones técnicas particulares.

En este aspecto se valoraran las propuestas que sean concretas en la busqueda inicial y
definitiva de los problemas con la puesta en valor de las instalaciones y que busquen la
normalizacién de las mismas; por este motivo, para este servicio se adopté un periodo de
tiempo de 24 meses con el fin de que esa toma de decision tienda a generar las renovaciones
en las instalaciones ante reparaciones reiteradas que discontindan el servicio, generen
perdidas productivas y no den garantias de seguridad.

Respuesta 2:
Se deben incluir en la cotizacion, la normalizacién de la puesta a tierra compieta de la planta,

en caso de ser necesario la inspeccion de obra aportara al Adjudicatario informes técnicos
propios y por terceros especialistas en este rubro.

Respuesta 3;
Se deben incluir en la cotizacién, el servicio de reparacién, a modo de mantenimiento

correctivo del pararrayos, de acuerdo al resultado de mediciones. En caso de ser necesario fa
inspeccion de obra aportara al Adjudicatario informes técnicos propios y por terceros
especialistas en este rubro.

Respuesta 4 :
En este aspecto se valoraran las propuestas que sean concretas en la busqueda inicial y

efinitiva de los problemas con ia puesta en valor de las instalaciones y que busquen la
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: ¢
normalizacion de las mismas; por este motivo, para este servicio se adoptd un periodo de

tiempo de 24 meses con el fin de gue esa toma de decision tienda a generar las renovaciones
en las instalaciones ante reparaciones reiteradas que discontinGian el servicio, generen
perdidas productivas y no den garantias de seguridad.

Respuesta 5:
Se adjunta a la presente datos del consumo de Gas natural y esquema de la distribucién. Ei

servicio incluira la presentacion, aprobacion y conexién ante la distribuidora NATURGY BAN
SA.

Respuesta 6:
Las instalaciones temo mecanicas estdn descriptas en el punto 4.9 del Pliego de

Especificaciones Técnicas.

Respuesta 7:
Todos los bafios y/o vestuarios son parte del contrato de mantenimiento, las ofertas deberan

considerar todo mantenimiento correctivo y/o modificaciones parcial o tal ya sea estructurat,
estética, de cantidad y calidad de artefactos sanitarios, que implica nueva distribucion de
caferias de agua fria/caliente y desaglies primarios y secundarios, tendiente a la puesta en
valor de todos los sectores de la planta.

Se encuentra a su disposicion para su retiro en la Gerencia de Compras las especificaciones
técnicas con planos.

Nota: por tratarse de documentacion de caracter de confidencialidad previo al retiro de
fa documentacion deberan firmar un ACTA DE COMPROMISO DE CONFIDENCIALIDAD
DE LA INFORMACION SUMINISTRADA.

Respuesta 8:

Respecto del edificio administrativo denominado internamente como clipula se encuentra a su
disposicion para su retiro en la Gerencia de Compras informacién técnica. Y se solicita a la
Empresas que se evalué su mantenimiento correctivo con el dato de la superficie y uso
indicado.

Pagina 2|4



'Q"@‘
g:» #.w?,;:
o Y
fé’;;e; ‘P ém‘ﬁ%

g
S. E. CASA DE MONEDA

Ministerio de Dacienda

Nota: por tratarse de documentacion de caracter de confidencialidad previo al retiro de
la documentacion deberan firmar un ACTA DE COMPROMISO DE CONFIDENCIALIDAD
DE LA INFORMACION SUMINISTRADA.

Respuesta 9:

En este aspecto se valoraran las propuestas gue sean concretas en la busqueda inicial y
definitiva de los problemas con la puesta en valor de las instalaciones y que busquen la
normalizacion de las mismas; por este motivo, para este servicio se adoptd un periodo de
tiempo de 24 meses con el fin de que esa toma de decisién tienda a generar las renovaciones
en las instalaciones ante reparaciones reiteradas que discontintian el servicio, generen
perdidas productivas y no den garantias de seguridad.

Para mayor proveer se informa que las carpinterias existentes cuentan con un alto grado de
corrosion por lo tanto las mismas deben ser renovadas en forma completa y en linea con la
arquitectura del edificio y las nuevas tecnologias en la bUsqueda de una mejor eficiencia
energética.

Respuesta 10:

Atento a las consultas presentadas por los diferentes proveedores se adjunta a las mismas [a
descripcién de los distintos sectores de la Planta y la superficie en m2 de los mismos.
Consideramos parte del Mantenimiento y la programacién por parte de la empresa
adjudicataria identificar la situacion respecto de los items impermeabilizacién y pintura, para
confeccionar un plan de trabajos que implique la solucién a estas dos problematicas incluidas

en el mantenimiento general, en forma integral y definitiva.

Respuesta 11:
Respecto de la circulacién vertical, montacargas y ascensores se realizaron visitas tecnicas

con personal especializado que dio como resultado distintas alternativas de solucién, por lo
tanto se debera proponer y evaluar la alternativas que respondan a los reglamentos y
normativas vigentes y que resuelvan {a problematica de la manera mas efectiva y acorde con
lag necesidades actuales y futuras de nuestra CECA.
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: ]
La inspeccidn de obra aportara en el transcurso del contrato un estudio realizado por terceros,

especialistas, en este rubro.

Respuesta 12:
En la consulta, queda implicita la respuesta: S, el oferente debera presentar un Plan de

Trabajos que comprenda todas las tareas contenidas en el pliego de Especificaciones

Técnicas objeto de la presente licitacién, considerando el punto N* 13 CRITERIO DE

SELECCION DE OFERTAS.en el que se deja aclarado ia ponderacién de las mismas en
ncion de factores técnicos, financieros, econdmicos, etc.
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+
Ref. Expediente: 31414

Licitacion Publica N° 573
Con relacién al expediente de la referencia por la contratacion del servicio de
MANTENIMIENTO INTEGRAL DON TORCUATO.

CONSULTA:

“Si pueden brindar alcance, especificaciones técnicas, cantidades, planos, proyectos y toda
documentacién...”

Respuesta:

Se incorpora las especificaciones técnicas solicitadas, con planos y demas
documentacion donde se visualiza el detalle de focales con sus m2 y sus usos.
Ademas, el pliego consta de listado de cantidades de equipos e instalaciones de
diferentes rubros a mantener. Finalmente se indica que forma parte de la prestacion la
ejecucion, de las tareas con los planes de trabajo, listado de materiales y la supervision
de los servicios.

CONSULTA:

“Si el plan de trabajo a presentar debe mantener uniformidad tarea/inversion durante todo el
plazo o bien puede proponerse uno en funcién de las prioridades de las tareas relevadas y

que importan urgente intervencion...”

Respuesta:

Todo oferente debe presentar un plan de trabajo de acuerdo a lo solicitado en plan de
accion item 5.1 del pliego técnico. El mismo debe responder a las necesidades de la
planta y establecer un orden cronolégico de ejecuciéon de tareas de acuerdo a los
frabajos que se determinen prioritarios. En este aspecto el mantenimiento de los
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¢
galpones denominados internamente 3 y 4, asi como los pérticos estructurales de ante

mang se determinan como prioritarios.

Por otro lado, se recuerda que serd parte del criterio de seleccién de ofertas las
propuestas técnicas presentadas que surge del estudio del pliego, de las visitas de
obra, del expertise de los oferentes en la deteccion de problemas criticos y de su
propia experiencia. item 13 del pliego técnico.

Se valoraran ofertas que adopten propuestas concretas y ejecuten una puesta en valor
y normalizacion, el mismo sera por rubro con la apertura de los items propuestos en

liego.
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